
 

 

 

 

 

 

 

ACTA 528 

En la ciudad de Bahía Blanca, siendo las 14:00hs del 21 de junio de 2022, se reúne en 

sesión ordinaria el Consejo Departamental del Departamento de Derecho, con la 

presencia del Vicedirector Decano, Andrés Bouzat y los siguientes consejeros: Eduardo 

d´Empaire, María Mercedes Pipo, Rodrigo Arnaldo Zeballos Bilbao, Fabiana Beatriz 

Vera, Gabriel Giuliani, Juan Facundo Ramos, Cassandra Pérez Tourn, Ludmila Merkel, 

Chiara Piermarocchi y Aldana Giselle Nungeser. 

 

Actúa como Secretario Sebastián Arruiz. 

 

1) Tratamiento del Acta Nº 527 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

2) Informes del Vicedirector Decano 

 

-La semana pasada se hicieron las entrevistas para seleccionar a los alumnos tutores en el 

Programa de Educación en Contexto de Encierro. Ya están las actas con estudiantes 

seleccionados/as para las pasantías en Abeledo Perrot y para actividades extracurriculares 

y de posgrado y también para el Equipo de Tutorías del Departamento de Derecho. 

-Se fijaron fechas de concursos para Ayudantes de Docencia B de Filosofía y Ética D, y 

Taller de Violencia Institucional y Legitimidad y Derecho; Profesores Adjuntos de Taller 

de Litigación Oral y Derecho Procesal Penal, y Derecho Procesal Penal, Elementos de 

Derecho Procesal Penal y Ejecución Penal. 

-La semana pasada se recibió una nota solicitando el dictado de asignaturas para el 2do 

cuatrimestre. Se están realizando gestiones para confirmar el dictado de las materias 

troncales en el segundo cuatrimestre. 

-El consejero d´Empaire informa que en el día de la fecha cerró la inscripción a la 

Competencia Interna de Litigación sobre Derecho Internacional de los Derechos 

Humanos y se registraron 5 equipos. En las primeras semanas de julio se harán las 

audiencias orales. 

 

3) Aval Solicitud de Admisión Postulante Especialización en Derecho Penal (expte. 

interno 8191/22, Dictamen Comisión de Investigación y Posgrado) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

4) Propuesta Representantes Consejo Editor EdiUNS (expte. interno 8193/22, 

Dictamen Comisión de Interpretación y Reglamento) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

Siendo las 14.15 hs, se incorpora el consejero Ramos. 

 



 

 

 

 

 

 

 

5) Aprobación Convenio Específico con Colegio de Abogados de Neuquén (expte. 

interno 8195/22, Dictamen Comisión Interpretación y Reglamento) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

6) Donación de Material Bibliográfico – Familiares Alejandro Larriera (expte. 

interno 8189/22, Dictamen Comisión de Presupuesto) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

7) Rectificación Resolución Equivalencias Jessica Lorena Zalazar (expte. interno 

8194/22, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

8) Solicitud de Excepción a la Baja por Inactividad – Ana Julia Guerreiro (expte. 

interno 8190/22, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

9) Solicitud de Excepción a la Nivelación – Carla Belén Pascual (expte. interno 

8192/22, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

SOBRE TABLAS 

 

10) Designación pasantías internas 2 cargos para la Biblioteca Virtual del 

Departamento de Derecho UNS y 1 cago para Asistencia en posgrado y actividades 

curriculares 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

11) Designación miembros del Equipo de Tutorías del Departamento de Derecho 

UNS 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

12) Aval Convenio Marco con Unión de Empleados de la Justicia de la Nación 

(expte. interno 8197/22) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

13) Aprobación Curso de Capacitación: Comunicación Eficaz: el poder de 

transmitir asertivamente (expte. interno 8199/22) 



 

 

 

 

 

 

 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

14) Solicitud de Excepción a las Correlativas – Santiago Abel Figueron (expte. 

interno 8196/22) 

 

Se somete a votación. Se obtienen 4 votos a favor (consejeras Perez Tourn, Merkel, 

Piermarocchi y Nungeser) y 6 votos en contra (consejeros d´Empaire, Pipo, Zeballos 

Bilbao, Vera, Giuliani y Ramos). Se rechaza por mayoría. 

 

15) Solicitud de Equivalencia Externa – Carla Belén Pascual (expte. UNS) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

16) Solicitud de Excepción a la Baja por Inactividad – Nadya Gabriela Delucchi 

(expte. interno 8200/22) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

 

Siendo las 14:30 hs y sin más temas para tratar, se da por finalizada la sesión. 

 

 

 

 


